
امیدوارم زودتر درباره پیگیری مسابقات تصمیم بگیرند

عالیشاه: تمامیت ارضی ایران خط قرمز مردم است
امید عالیشاه با اشاره به جنگ تحمیلی علیه ایران، گفت: هرگونه 
کشتار، جنایت و تجاوز علیه ملت‌ ایران را محکوم می‌کنم و باور 
دارم صلح، امنیت و حفظ کرامت انسانی مهم‌ترین شاخصه جوامع 

بشری است.
کاپیتان پرسپولیس با بیان اینکه تمامیت ارضی ایران برای مردم 
جایگاهی بنیادین دارد، گفت: این سرزمین در طول تاریخ با حوادث 
و فرازوفرودهای فراوانی روبه‌رو بوده و نام ایران همواره پابرجا مانده 
است. حفظ یکپارچگی کشور دغدغه مشترک همه ایرانیان محسوب 
می‌شود و حس تعلق به وطن در فرهنگ عمومی جامعه ریشه‌ای 
عمیق دارد. واقعیت این است که عزت و تمامیت ارضی ایران خط 

قرمز مردم است.
وی همچنین گفت: روحیه همدلی و وفاداری مردم ایران سرمایه‌ای 
اجتماعی است. ایرانیان در بزنگاه‌های مختلف حضور مؤثر خود را 
نشان داده‌اند و پیوند عاطفی با سرزمین‌شان بخش مهمی از هویت 
ملی آنان را شکل می‌دهد. به نظر من مسائل و مطالبات اجتماعی در 
مسیر گفت‌وگو و شنیدن صدای مردم به نتیجه می‌رسد و بهتر است 
مسئولان کشور با شنیدن حرف‌های مردم، خواسته‌های عمومی را در 

اولویت تصمیم‌گیری‌ها قرار دهند.
عالیشاه در بخش دیگری از این گفت‌وگو با اشاره به شرایط مسابقات 
فوتبال گفت: امیدوارم هرچه زودتر درباره ادامه رقابت‌های لیگ برتر 
تصمیم‌گیری شود تا بازیکنان، کادرهای فنی و هواداران با آگاهی از 

برنامه‌ها، مسیر پیش‌رو را با تمرکز و آرامش دنبال کنند.
او در پایان گفت: عزت مردم ایران ارزشی ماندگار است که در حافظه 

تاریخی ملت جایگاهی ویژه دارد.
 

خدا را شکر حردانی و همسرش سالم هستند

 طاهری: روزی دو بار هم بازی کنیم 
لیگ تمام نمی‌شود

سرپرست استقلال گفت: امیر قلعه‌نویی بازیکنان تیم ملی را برای ۱۵ 
اردیبهشت به بعد می خواهد و ما بازی‌ها را از اول اردیبهشت هم شروع 

کنیم به آن تاریخ نمی‌رسیم.
بیژن طاهری در ادامه توضیح داد: با بازیکنان تیم در ارتباط هستم.

بازیکنان تمرین را بر اساس برنامه بدنساز تیم انجام می‌دهند. یاسر 
آسانی هم مصدوم نیست.

وی در پاسخ به این سوال که به نظر او شرایط برگزاری بازی‌ها وجود 
دارد یا خیر گفت: ۵ ماه پیش قلعه‌نویی گفت از ۱۵ اردیبهشت بازیکنان 
را می‌خواهد. به نظر شما می‌شود در این مدت مسابقات انجام شود؟ 

صبح و بعد از ظهر هم بازی کنیم به تاریخ ۱۵ اردیبهشت نمی‌رسیم.
طاهری تاکید کرد: بازیکنی که قرارداد دارد باید پولش را بگیرد و این 

امر اجتناب‌ناپذیر است
مدیر تیم فوتبال استقلال درباره معرفی نماینده ایران برای حضور در 
لیگ نخبگان گفت: استقلال صدر جدول است و می‌توانیم این تیم 

را به لیگ نخبگان معرفی کنیم.
سرپرست آبی پوشان در ارتباط با آسیب دیدگی منزل صالح حردانی 
گفت: منزل صالح حردانی در دریاچه چیتگر است که آسیب دیده و 

خدا را شکر خودش و همسرش سالم هستند.
طاهری در مورد اخباری مبنی بر فسخ قرارداد بازیکنان خارجی از 
جمله رستم آشورماتوف و اجازه فسخ از سوی فیفا تاکید کرد: با رستم 
آشورماتوف در تماسم و گفت زودتر می‌خواهد ما را ببیند. اینکه فیفا 

اجازه فسخ داده نمی‌دانم اما امیدوارم زودتر جنگ تمام شود.

واکنش سرمقاله

پیشنهاد پرسپولیس برای بازی در ورزشگاه خانگی
باشگاه پرسپولیس یکی از باشگاه‌های لیگ برتری است که اصرار دارد 
چنانچه قرار به برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر به صورت متمرکز 
باشد این اتفاق در استان تهران رخ دهد. پرسپولیسی‌ها معتقدند در 
استان تهران با وجود درگیری با حملات صهیونی- امریکایی شرایط 
بهتری برای برگزاری مسابقات وجود دارد و می‌توان از پتانسیل‌های 
شهرهایی مثل کرج و اسلامشهر هم استفاده کرد. در عین حال نکته 
جالب اینجاست که باشگاه پرسپولیس به سازمان لیگ پیشنهاد داده 
که در صورت نهایی شدن این اتفاق می‌توان در ورزشگاه شهید کاظمی 
از حریفانش میزبانی کند. پیش از این در چند مقطع بحث میزبانی 
پرسپولیس از حریفانش در ورزشگاه شهید کاظمی شنیده می‌شد اما 
هیچ وقت جدی گرفته نشد اما حالا که بحث برگزاری رقابت‌ها بدون 
حضور تماشاگران و با فواصل کوتاه مطرح است و استادیوم‌های 
زیادی برای برگزاری مسابقات در دسترس نیست ورزشگاه شهید 
کاظمی می‌تواند یکی از گزینه‌های میزبانی مسابقات در تهران باشد.

لیگ متمرکز؛ ایده‌ای خوب ، زمان بد
ایده برگزاری لیگ برتر به صورت متمرکز، در شرایط جنگی و با هدف 
جلوگیری از توقف طولانی‌مدت مسابقات، یک راهکار قابل تأمل است اما 
اجرای این ایده بدون فراهم کردن پیش‌نیازهای اساسی، نه تنها گرهی 

از کار نمی‌گشاید، بلکه مشکلات تازه‌ای خلق خواهد کرد.
در حال حاضر هیچ استانی در ایران ظرفیت میزبانی همزمان از هشت تیم 
لیگ برتری را با استانداردهای قابل قبول ندارد. مشهد تنها دو استادیوم، 
تهران سه ورزشگاه، و کرمان با شش زمین چمن، نزدیک‌ترین گزینه است؛ 
اما هنوز ابهامات و مخالفت‌های جدی درباره میزبانی کرمان وجود دارد. 
این یعنی سازمان لیگ با کمبود جدی زیرساخت مواجه است. اظهارات روز 
گذشته رئیس فدراسیون فوتبال نشان می‌دهد که خود متولیان برگزاری 
لیگ نیز از قطعی بودن این طرح مطمئن نیستند. این ابهام، طبیعی است؛ 
چون تصمیم‌گیری در شرایط بحرانی، پیچیده و نیازمند بررسی همه‌جانبه 
است. اما وقتی پاسخ روشنی برای »کجا؟ چگونه؟ و با چه امکاناتی؟« وجود 

ندارد، نمی‌توان انتظار برگزاری لیگی منظم و استاندارد داشت.
نکته مهم دیگری که نباید نادیده گرفته شود، احتمال تعطیلی دوباره 
مسابقات در میانه راه است. شرایط جنگی، ذاتاً ناپایدار است. اگر لیگ 
در استانی با حداقل امکانات آغاز شود، هر بحران امنیتی، لجستیکی یا 
فنی می‌تواند برگزاری مسابقات را مختل کند. تجربه تعطیلی اول، هزینه 
سنگینی برای فوتبال ایران داشت؛ تعطیلی دوم قطعاً سنگین‌تر خواهد 
بود. بدون تردید توقف طولانی مسابقات، به ویژه در شرایط حساس 
کنونی، یک دردسر بزرگ است اما عقلانیت حکم می‌کند پیش از هر 
تصمیم نهایی، تمام جوانب سنجیده شود. بهتر است لیگ با تأخیری 
منطقی اما حساب‌شده آغاز شود، تا اینکه با عجله و بدون پشتوانه، به 

سمت برگزاری مسابقاتی رفت که احتمال شکست آنها بالاست.
تشکیل یک کارگروه تخصصی متشکل از سازمان لیگ، وزارت ورزش و 
نهادهای امنیتی برای ارزیابی دقیق ظرفیت استان‌ها، مشخص کردن 
ضرب‌الاجل برای رفع نواقص و تهیه طرح پشتیبان برای شرایط بحرانی. 
اگر پس از این ارزیابی، استان میزبان شرایط حداقلی را داشت، لیگ 
متمرکز آغاز شود؛ در غیر این صورت، تعطیلی موقت به مراتب بهتر از 

برگزاری ناقص و بی‌نتیجه است.
فوتبال ایران امروز بیش از شجاعت، به واقع‌بینی و برنامه نیاز دارد.

سینا حسینی

خبرنگار

iranvarzeshii

 ‌شنبه 15 فروردین  1405  15 شوال  1447   سال بیست و نهم   شماره 8081    قیمت: 10000 تومان  

ال
وتب

ن ف
یو

اس
در

: ف
س

عک

به نظر می‌رسد ماجرا از آن چیزی که 
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ تصور 
می‌کردند  پیچیده‌تر باشد  و برگزاری 
مسابقات باقیمانده از لیگ برتر کار بسیار 

دشواری خواهد بود.
اواخر سال گذشته و در میانه جنگ صهیونی 
امریکایی علیه کشورمان رئیس سازمان 
لیگ اعلام کرد، مسابقات لیگ برتر با توجه 
به اینکه باید قهرمان و نمایندگان آسیایی 
به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی شده و 
تکلیف تیم‌های سقوط‌کننده مشخص شود 

برگزار خواهد شد.
بعد از تعطیلات چهارپنج روزه سال جدید و 
با وجود تداوم شرایط جنگی در کشورمان 
مدیران فوتبال در جلسه‌ای با برخی مدیران 
لیگ برتری اعام کردند مسابقات حتماً 
برگزار خواهد شد. سپس مشخص شد در 
این جلسه تصمیم بر آن شده که مسابقات 
به‌صورت متمرکز و در یک استان برگزار شود. 
فدراسیون فوتبال نیز اعلام کرد استان محل 

برگزاری بازی ها بزودی اعلام خواهد شد و 
مسابقات در اردیبهشت ماه پیگیری می‌شود.
بعد از این خبر گفته شد استان کرمان گزینه 
محتمل مدیران فوتبال خواهد بود و باتوجه 
به وضعیت ورزشگاه‌ها در شهرهای این استان 
احتمالاً 62مسابقه باقیمانده لیگ برتر در 
7ورزشگاه این استان برگزار می‌شود. در 
عین حال با در نظر گرفتن جزئیات این مدل 
برگزاری مسابقات شرایط اقامت تیم‌ها و 
تمرینات‌شان بررسی شد و با توجه به زمان 
باقیمانده تا شروع اردوی تیم ملی قبل از 
جام جهانی شرایط بسیار سخت  و عجیب 

و غریب به نظر می‌رسد.
از سوی دیگر خیلی زود مشخص شد برخی 
از تیم‌های لیگ برتری با ادامه مسابقات لیگ 
به صورت متمرکز مخالفند چراکه معتقدند 
با توجه به شرایط موجود در کشور و غیبت 
بازیکنان و مربیان خارجی ، جمع شدن 
اعضای تیم ، برگزاری تمرینات و بازگشت به 
شرایط مسابقه در این زمان کوتاه غیرممکن 
است ضمن اینکه مدیریت برگزاری مسابقات 
در یک استان و اسکان طولانی‌مدت تیم‌ها در 
آن استان نیز دشواری های فراوانی خواهد 

داشت.

حالا و در شرایطی که همه منتظر اعلام 
تصمیم نهایی فدراسیون فوتبال و سازمان 
لیگ درباره استان محل برگزاری مسابقات 
بودند ، نهاد فوتبالی کشورمان قصد دارد بار 
دیگر، این بار تمام نکات و جزئیات مدیران 
باشگاه‌های لیگ برتری را شنیده و سپس 
تصمیم‌گیری کند. در واقع  قرار است بار دیگر 
شرایط برگزاری مسابقات به صورت متمرکز 
در این نشست آنلاین بررسی شده و تصمیم 

نهایی اتخاذ شود.
رئیس فدراسیون فوتبال در شرایطی می‌گوید 
که تا یکشنبه یا حتی دوشنبه تصمیم نهایی 
در این خصوص گرفته خواهد شد که شاید 
با نکاتی که احتمالاً در جلسه آنلاین شنبه 
مطرح می‌شود دوباره همه چیز تحت‌الشعاع 
قرار گرفته و موضوع برگزاری مسابقات به 
صورت مترکز منتفی شود. در عین حال 
چنانچه این اتفاق بیفتد مشخص نیست 
متولیان فوتبال کشور چه فرمول یا نقشه‌ای 
برای از سرگیری مسابقات بدون حضور 
خارجی‌ها و در شرایط جنگی کشور دارند 
و چگونه قرار است از این مخمصه با توجه 
به نارضایتی بخش عمده‌ای از باشگاه‌ها و 

تیم‌ها رها شوند.

مهدی تاج رئیس فدراسیون 
فوتبال درباره برگزاری ادامه 
مسابقات لیگ برتر به صورت 
متمرکز در یک شهر، گفت: 
با برگزاری ادامه لیگ برتر 
می‌خواهیم نشان بدهیم که با 
وجود جنگ، کشور زنده است و 

فعالیت‌ها ادامه دارد.
وی افزود: باشگاه‌ها یک سری 
ملاحظاتی دارند و قرار است 
امروز در یک نشست آنلاین با 
همه باشگاه‌ها صحبت کنیم تا 
بهترین تصمیم را با حضور تیم‌ها 
بگیریم. ۶۴بازی باقیمانده و باید 
با توجه به معرفی نمایندگان 
ایران در آسیا تکلیف را مشخص 

کنیم.

تاج:دوشنبه درباره 
آغاز مجدد لیگ 

تصمیم می‌گیریم

امیدوارم درباره لیگ زودتر تصمیم بگیرند

با خرد جمعی لیگ را از سر می‌گیریم

عالیشاه:تمامیت ارضی ایران 
خط قرمز مردم است

تاجرنیا: بمباران اماکن ورزشی 
خلاف منشور المپیک است
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    اعترض باشگاه‌ها؛ چرا فقط استقلال و پرسپولیس نظر بدهنداعترض باشگاه‌ها؛ چرا فقط استقلال و پرسپولیس نظر بدهند

 لیگ برتر برگزار نشود
تیم ملی در ایران اردو می‌زند

آمادگی ملی‌پوشان دغدغه بزرگ قلعه نویی
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ایتالیایی
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ماندن در تهران به من انرژی می دهد
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می‌خواهم رکوردی تاریخی در 
دنیا ثبت کنم

علیرضا یوسفی در گفت و گو با ایران ورزشی

وحدت ملی و انسجام ، کمر دشمن را می‌شکند
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آسانی: خبر مصدومیتم 
واقعیت ندارد

لحظه شماری ستاره آبی‌ها برای بازگشت به ایران

در تیم ملی آلبانی تمرینات خوبی داشتم
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ابهام در برگزاری مسابقات فوتبال به صورت متمرکزابهام در برگزاری مسابقات فوتبال به صورت متمرکز

خبر

سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال 
در نشست خبری که در سالن بمباران‌ 
آزادی  نفری ورزشگاه  ۱۲هزار  شده 
برگزار شد، با تأکید بر غیرقانونی بودن 
بمباران اماکن ورزشی گفت: »رعایت 
اصول انسانی نباید وابسته به جغرافیا 

باشد.«
وی با اشاره به اینکه تهران هدف 
حمات امریکا و رژیم صهیونیستی 
قرار گرفته، توضیح داد: »ورزش همواره 
زبان مشترک میان ملت‌ها بوده است 
و نباید اجازه دهیم این زبان خاموش 

شود.«
تاجرنیا با اشاره به آسیب دیدن و 
تخریب برخی اماکن ورزشی در ایران 

تأکید کرد: »اماکن ورزشی باید مکانی 
این  باشند؛  خانواده‌ها  برای  امن 
مکان‌ها برای مردم ساخته شده‌اند. 
حقوق بین‌الملل بر حفاظت از اماکن 

ورزشی تأکید دارد.«
وی خاطرنشان کرد: »امروز در جایی 
ایستاده‌ایم که بر اثر بمباران ویران 
شده است. این مکان بیش از نیم‌قرن 
میزبان رقابت‌های مختلف بوده و 
ایران خاطرات  نسل‌های گوناگون 
بسیاری از مسابقات کشورشان را در این 
ورزشگاه دارند. ورزشگاه‌ها نقاط نظامی 
نیستند و حمله به آنها غیرقانونی 
است. رعایت اصول انسانی نباید به 
جغرافیا وابسته باشد. وقتی در ورزشگاه 
مرغوبکار حاضر شدم، ترکش‌هایی را 

در مجموعه دیدم.«
وی در ادامه به بخش‌های آسیب‌دیده 
اشاره کرد و گفت: »استخر مجموعه 

مجموعه   ، لامرد زشگاه  ور  ، ی د ا ز آ
بعثت، فدراسیون قایقرانی، مجموعه 
بدر،  ورزشی  مجموعه  اسکندرلو، 
آکادمی‌های تنیس روی میز در مجموعه 
انقلاب، سالن ورزشی بانه و ... گوشه‌ای 
از مکان‌های ورزشی هستند که آسیب 
 : کرد یح  تصر تاجرنیا   » . ند ه‌ا ید د
»شایسته است از تمامی کشورهایی که 
حمات را محکوم کرده‌اند تشکر کنم. 
همچنین جا دارد از برخی دولت‌های 
اروپایی که با این حمات متجاوزانه 
همراهی نکرده‌اند نیز قدردانی نمایم.«
به سؤالی درباره  تاجرنیا در پاسخ 
ادامه لیگ برتر توضیح داد: »اهتمام 
ویژه‌ای برای ادامه مسابقات وجود 
دارد و فدراسیون فوتبال عزم جدی 
کرده است. امیدوارم شرایط برای 
ازسرگیری مسابقات فراهم شود.« از 
هر تصمیمی که با خرد جمعی شکل 

بگیرد حمایت می‌کنیم. در طی یک 
ماه گذشته پرسش‌های زیادی از سوی 
مردم درباره باشگاه مطرح می‌شود 
که نشان‌دهنده علاقه آنان به ورزش 
است. دور از انتظار نیست که ان‌شاءالله 

لیگ را از سر بگیریم.«
تاجرنیا درباره بازیکنان خارجی استقلال 
نیز گفت: »با بازیکنان خارجی استقلال 
در ارتباط هستیم و امیدواریم شرایط 
به حالت عادی بازگردد و آنها به ایران 

برگردند.«
وی در پایان به برخوردهای دوگانه 
 : ود فز ا و  کرد  د  نتقا ا لمللی  بین‌ا
»متأسفانه شاهدیم در برخی کشورها 
اگر اتفاقی رخ دهد، کشورهای حامی 
آنها یک برخورد دارند و در مورد کشور 
ما نگاهی دیگر. برخورد دوگانه کاملاً 
قابل مشاهده است و جایزه صلح از آن 
کسی نیست که جنگ‌طلبی می‌کند.«

 با خرد جمعی، لیگ را از سر می‌گیریم

تاجرنیا: بمباران اماکن ورزشی خلاف منشور المپیک است

مصاحبه

تیتر یک

پرویز مظلومی، پیشکسوت فوتبال ایران 
غ از  معتقد است که بازیکنان تیم ملی فار
نتایج باید در فکر اعتلای نام وطن در شرایط 
جنگی کنونی باشند. او گفت: »در این شرایط 
نتیجه تیم ملی در جام جهانی اصلاً اهمیتی 
ندارد هرچند که من معتقدم تیم ملی در جام 
جهانی شگفتی‌ساز هم خواهد شد، اما چیزی 
که اهمیت دارد این است که بازیکنان تیم ملی 
غ از نتیجه‌ای که به دست می‌آید به  ایران فار

فکر وطن باشند.«
مظلومی ادامه داد: »بازیکنان تیم ملی باید تنها 
در اندیشه بالا رفتن پرچم تیم ملی باشند و در 
این شرایط هیچ چیزی مهم‌تر از حفظ این آب 
و خاک نیست. دشمنان به دنبال برهم زدن 
آرامش این کشور هستند و ورزش و به خصوص 
فوتبال بهانه‌ای است تا انسجام در کشور حفظ 

شود و جوانان راه درست را بروند.«
مظلومی تأکید کرد: »هیچ کس جز مردم 

این کشور نمی‌تواند به این کشور خدمت 
کند و این موضوع باید در اولویت قرار بگیرد 
و همه به آن فکر کنند و اجازه دخالت افراد 
خارجی را در امور ایران ندهند. امیدوارم این 
روز‌های سخت به زوی به بهترین سرانجام 
ختم شود که حتماً این طور هم خواهد شد 
و روز‌های خوش فرا خواهد رسید و ما مردم 
ایران بار‌ها در طول تاریخ از روز‌های سخت 

عبور کرده‌ایم.«

مظلومی: بازیکنان 
 تیم ملی فقط 

به فکر وطن باشند


